

## Příprava na jednotlivé semináře

**Příprava na seminář číslo 2:** V semináři číslo 1 najdete domácí úkol. Vaším úkolem je prostudovat Vyhlášku č. 27/2016 [o vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami a žáků nadaných, ve znění účinném od 1. 1. 2021](https://www.msmt.cz/dokumenty-3/vyhlasky-ke-skolskemu-zakonu) a zodpovědět uvedené otázky. <https://www.msmt.cz/dokumenty-3/vyhlasky-ke-skolskemu-zakonu>

Otázky k zodpovězení najdete v sekci Seminář č. 1 - Domácí úkol!

**Příprava na seminář číslo 3:** vyberte si žáka k pedagogickému diagnostikování, zpracujte jeho charakteristiku a promyslete si cíl diagnostické činnosti. Použijte k tomu již dokument pro portfoliový úkol.

**Příprava na seminář číslo 4:** naplánujte si tři vybrané metody s ohledem na cíl diagnostické činnosti. Zrealizujte vhodný typ pozorování vybraného žáka. Do portfoliového úkolu si popište, jak sběr dat z pozorování probíhal, data doložte, vyhodnoťte a interpretnete.

**Příprava na seminář číslo 5:** zrealizujte rozhovor s vybraným žákem. Průběh rozhovoru si zaznamenávejte, vyhodnoťte a interpretnete. Vložte do Portfoliového úkolu.

**Příprava na seminář číslo 6:** ověřit si svoje znalosti z oblasti pedagogické diagnostiky (formativní test) do semináře č. 6.

V závěru semestru, v období 26.4. až 14.5. si budete ověřovat svoje znalosti z oblasti pedagogické diagnostiky formativním testem. Test je z naší strany nabídkou pro ověření svých znalostí z pedagogické diagnostiky. Máte možnost dozvědět se, co jste se naučili a vyzkoušet si způsob zadání a hodnocení testu, který se blíží testu, který vás čeká u SZZ na konci bakalářského studia. Je jen na vaší zodpovědnosti, jak této možnosti využijete.

V **Odpovědnících** naleznete **formativní test** předmětu Základy pedagogické diagnostiky. Test obsahuje 12 otázek, máte na něj 14 minut. Abyste úspěšně napsali test, je nutné získat minimálně 8 bodů. Máte celkem 3 pokusy. Každá otázka má vždy právě jednu správnou odpověď. Každá správná odpověď je hodnocena 1 bodem. Za každou špatnou odpověď se odečítá 0,25 bodu. **K vyplnění testu budete vyzváni svými vyučujícími**, do té doby test není přístupný.